



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ  
Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών  
Ελ. Βενιζέλου 127 – 73100 Χανιά  
28210-37102 /37104/37111 fax: 28210-37183  
e-mail: [secretary\\_arch@lists.tuc.gr](mailto:secretary_arch@lists.tuc.gr) [www.arch.tuc.gr](http://www.arch.tuc.gr)

Χανιά 11/10/2019

Αρ.Πρωτ.: 135

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ  
«ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΩΝ»  
ΤΗΣ ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ  
ΚΡΗΤΗΣ**

Ο Κοσμήτορας της μονοτμηματικής Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης και εκτελών χρέη Προέδρου Τμήματος,

Εχοντας υπόψη: Τις διατάξεις του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ Α'114) *άρθρο 29 «Διευθυντής εργαστηρίου και μουσείου»*

**Προκηρύσσει**

Εκλογές για την ανάδειξη **Διευθυντού** για τριετή θητεία για το θεσμοθετημένο εργαστήριο της μονοτμηματικής Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών: **«Εργαστήριο Τεκμηρίωσης και Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων και Συνόλων»** .

Προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων ορίζεται η **Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 13:00**, με κατάθεση στη Γραμματεία της Σχολής αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη θέση Διευθυντή. **Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα πρέπει να συνοδεύεται με συνοπτικό βιογραφικό υπόμνημα.** Η εκλογή γίνεται με άμεση και μυστική ψηφοφορία. Διευθυντής εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν κανένας υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απαιτούμενη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται την ίδια μέρα μεταξύ των δύο (2) πρώτων σε ψήφους υποψηφίων, οπότε και εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τις περισσότερες ψήφους. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται κλήρωση από τον επικεφαλής της οικείας ακαδημαϊκής μονάδας παρουσία των ισοψηφισάντων.

Το Εκλεκτορικό Σώμα για την εκλογή Διευθυντή, απαρτίζεται από τα μέλη ΔΕΠ που μετέχουν στη Συνέλευση Τμήματος της μονοτμηματικής Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών.

**Ο Κοσμήτορας της Σχολής ΑΡΜΗΧ  
και εκτελών χρέη Προέδρου Τμήματος**

(σφραγίδα)\*

(υπογραφή)\*

**Κων/νος Προβιδάκης**

\*Έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο μας.